

ERRATA EDITAL 01/2017
(PRORROGAÇÃO DO PRAZO DAS INSCRIÇÕES)

Onde se lê:

Período de Inscrição: 24 de outubro a 25 de novembro de 2016, das 08 às 17 horas. Local de Inscrição: Centro de Artes, Humanidades e Letras CAHL NUAC - Rua Ana Nery , 25, Centro, Cachoeira, BA (ao lado da Prefeitura) CEP: 44.300-000

Leia-se:

Período de Inscrição: 24 de outubro a 28 de novembro de 2016, das 09 às 12 horas e de 14:00h as 16:00h. Local de Inscrição: Centro de Artes, Humanidades e Letras CAHL NUAC - Rua Ana Nery , 25, Centro, Cachoeira, BA (ao lado da Prefeitura) CEP: 44.300-000

Cachoeira, 22 de novembro de 2016.